Calcular Porcientos (I)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 1.300 € es 2.

962 €?

- (117 € esel 12% de qué 4.

cantidad?

- ¢3.500 € es el 35% de qué 6.

cantidad?

. ¢(Cudl es el 29% de 6.100 €? 8.

. (Qué porciento de 4.040 € es  10.

404 €7

:5.733 € esel 63% de qué
cantidad?

;Qué porciento de 3.400 € es
2.210 €?

:3.834 € esel 90% de qué
cantidad?

;Qué porciento de 9.800 € es
9.506 €?

;Qué porciento de 3.000 € es
2.370 €7
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Calcular Porcientos (I) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 1.300 € es
962 €7
74%

- ¢117 € esel 12% de qué
cantidad?
975 €

- ¢3.500 € es el 35% de qué
cantidad?
10.000 €

- ¢(Cudl es el 29% de 6.100 €?

1.769 €

. ¢Qué porciento de 4.040 € es
404 €7
10%

. ¢5.733 € es el 63% de qué

cantidad?
9.100 €

. ¢Qué porciento de 3.400 € es

2.210 €7
65%

- ¢3.834 € es el 90% de qué

cantidad?
4.260 €

. ¢Qué porciento de 9.800 € es

9.506 €7
97%

. ¢Qué porciento de 3.000 € es

2.370 €7
79%
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